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Sadržaj
 10 povijesnih automobila , kamiona, kombija i motora

 Izložba fotografija velikih dimanzija : Povijest automobilizma u 

Hrvatskoj 1898. – 1945 . 

 Video izložba na 3 TV panela na istu tematiku 

 HAK-ov simulator prevrtanja 360 stupnjeva

 Dječja tehnička igraonica „Bešte ljudi – ide auto“

 Jumpn Swing – plesna radionica 

 Ugosititeljstvo poslužno iz oldtimer kombija 

Glazba RNR standardi – Grupa uživo ili DJ



Izložba oldtimer vozila
 Centralni dio sadržaja Oldtimer festivala Ferdinand Budicki činilo bi 15-tak 

oldtimera tj. starodobnih automobila, kamiona, motora i bicikala

 upoznavanje građana s ovim egzotičnim i atraktivnim dijelom tehničke kulture. 

 Izdvajamo Ford T iz 1922 s drvenim kotačima





Izložba fotografija
 Edukativni dio festivala nadopunit će izložba na kojoj će se prezentirati fotografije velikog

formata iz povijesti hrvatskog automobilizma od kojih većina nije do sada viđena i koje su

prikupljene iz obiteljskih albuma prvih automobilista na ovim prostorima. 



HAK-ov simulator prevrtanja i video izložba
 Posebno atraktvan bit će simulator Hrvatskog auto kluba gdje će građani moći osjetiti

kako je to prevrtati se u automobilu, te uvidjeti opravdanost korištenja sigurnosnog pojasa

tijekom vožnje za vozača i suvozača kao i štetnost alkohola, droga i drugih opijata na

prosudbu tijekom vožnje. 

 Simulator prevrtanja posebno je prilagođeno vozilo koje se okreće oko svoje osi za 360 

stupnjeva te korisnici mogu osjetiti kako izgleda prevrtanje automobila na bok ili krov zbog

prometne nezgode.



Dječja tehnička igraonica „Bešte ljudi – ide auto“
 Festival je zamišljen tako da svojim sadržajem obuhvati sve generacije pa će kao dio

sadržaja preko jutarnjih i popodnevnih sati biti ponuđena i dječja tehnička igraonica

„Bešte ljudi – ide auto“ gdje će djeca uz animatoricu i kroz igru učiti o sigurnosti u 

prometu i druga praktična znanja za vođenje kvalitetnijeg života.

 Uz tehničku radionicu tu su i pomalo zaboravljene danas već retro dječje igre kao što

su : gumi – gumi, kolut, školica …



Mjesto za fotografiranje
 Uz igraonicu i simulator kao interaktivni festivala bit ce i automobil Zastava 750 tzv. 

Fićo gdje će se svi posjetitelji moći sjesti i fotografirati za uspomenu na festival.



Jumpn Swing – plesna radionica
 Plesna radionica udruge Jumpn Swing jos je jedna interaktivna situacija zanimljiva

građanima u kojoj će se moći upoznati i sudjelovati u plesovima koji su bili popularni

početkom prošlog stoljeća i koje plešemo uz swing jazz, gypsy jazz, rockabilly, 

rhythm’n’blues, ali i electro swing. 

 Neki od njih su charleston, lindy hop, balboa, authentic jazz, collegiate shag, boogie-

woogie, rockabilly jive & east coast swing. 

 Svaki od njih je poseban na svoj način i nosi energiju i kvalitetu glazbe koja je potakla

nastanak upravo takvih koraka i pokreta. 



Ugosititeljstvo poslužno iz oldtimer kombija
 Ugostiteljska ponuda posluživat će se iz oldtimer kombija što je također atraktivno i

do sada neviđeno u Hrvatskoj jer takva specijalna vozila postoje tek od nedavno



O festivalu
 Ovakvi tematski vintage festivali organiziraju se po čitavom svijetu

 Svojim tehničkim - edukativnim - zabavnim i svim generacijama atraktivnim sadržajem

zasigurno postao nova vrijednost u kulturno - društvenom životu grada.



Voditelj Projekta Ferdinand Budicki

Valentino Valjak

099 229 01 61, www.otk-ferdinandbudicki.hr

direktni link : 

Vintage festival

http://www.otk-ferdinandbudicki.hr/
https://www.otk-ferdinandbudicki.hr/index.php/izlozbe/item/229-ulicni-vintage-festival-ferdinand-budicki

